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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 

DOURADOS EM 29/05/2019 

 

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às oito horas, na 
sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município 
de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi 
realizada reunião ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta: a) 
52º Congresso Nacional da ABIPEM; b) Reunião com a Diretoria Executiva do 
PreviD; Estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho Fiscal:  
Eleandro Aparecido Miqueletti, representante da Guarda Municipal; Áurea 
Florencio da Silva representante da Câmara Municipal; Assunciona Ramona dos 
Santos representante dos servidores inativos; Norato Marques de Oliveira e 
Orlando Conceição Malheiros como representantes do Poder Executivo. Como 
suplente com direito a voto esteve presente o conselheiro Nardélio Ferreira da 
Rosa representante do Sindicato dos Trabalhadores em Educação e como 
suplente sem direito a voto estiveram presentes a conselheira Luciana Moisés 
de Oliveira, Albino João Zanolla, Zilda Aparecida Rodrigues Ramires e Cezário 
de Figueiredo Neto. Também estiveram presentes os Diretores Theodoro Huber 
Silva, Silvana Maria Radaelli de Assis, Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio 
Ferraz e Gleicir Mendes Carvalho. Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho 
Fiscal, senhor Norato Marques de Oliveira, que após constatar quórum 
necessário, cumprimentou os presentes e deu início a reunião, passando a 
palavra para o Conselheiro Eleandro Aparecido Miqueletti que, como porta-voz 
do Conselho, parabenizou os Diretores pela eleição e elencou aos presentes os 
principais anseios do Conselho quanto à Gestão do PreviD, sendo estes: 
Reformulação da Lei Complementar 108/2006, no que tange aos Conselhos, ao 
mandato da Diretoria e das Eleições, bem como auxílio doença, décimo terceiro 
e auxílio reclusão; Criação da Controladoria do PreviD; Concurso para Analista 
da Informação e Economista e andamentos da Compensação Previdenciária. O 
Diretor Presidente, Theodoro Huber Silva, explicou aos presentes os projetos da 
Diretoria Eleita, bem como o enfoque em solucionar as demandas apresentadas, 
tendo como ponto de partida a criação de uma Comissão para tratar a Lei do 
PreviD, podendo inclusive dividi-la em duas legislações, uma de cunho 
administrativo e outra que trate apenas do plano previdenciário. Quanto à criação 
da Controladoria do PreviD, os Diretores presentes elencaram que estão 
estudando junto ao Controlador Geral do Município a melhor forma de 
implantação, sendo uma possibilidade o Controle Interno do Instituto ser 
realizado pela Controladoria Geral do Município. No que diz respeito aos cargos 
de Analista da Informação e Economista, o Diretor elencou o planejamento de 
realização de um Concurso Público para suprir todas as demandas de 
servidores, que terá início ainda este ano, caso não seja publicado decreto de 
contenção de gastos. Como a demanda por um analista é de nível crítico, uma 
saída apresentada pelo Diretor é a cedência de servidor da área pelo Município, 
que está sendo tratada junto à Secretaria de Administração. Quanto à 
Compensação Previdenciária, o Diretor alegou que o sistema de compensação 
da Secretaria de Previdência está passando por uma atualização, apresentando 
atualmente algumas inconsistências que foram relatadas ao INSS e que o setor 



responsável está aguardando que estas inconsistências sejam sanadas. Em 
seguida, foram sorteados os Conselheiros que irão representar o Conselho 
Fiscal no 52º Congresso Nacional da ABIPEM, que será realizado na cidade de 
Foz do Iguaçu/PR, nos dias 26 a 28 de junho, tendo sido sorteados os seguintes 
Conselheiros: Eleandro Aparecido Miqueletti e Cezário Figueiredo Neto. Nada 
mais a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a 
presente ata, e depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes. 
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